

形成“创廉”工作的强大合力

——访市自然资源和规划局党组书记、局长吴韬

邵阳日报记者 袁枫 通讯员 谢海龙

“我局通过以点带面、示范带动、从局部到整体,让廉洁真正成为全系统各级党员干部的思想自觉、行动自觉,让‘在有约束的环境下工作生活’成为一种习惯。”9月23日,市自然资源和规划局党组书记、局长吴韬接受本报记者采访时说。

为进一步推动创廉工作,市自然资源和规划局分阶段开展了“一份廉洁承诺书、一次廉洁主题党日、一次廉政风险点排查、一次廉洁走访慰问、一封廉洁家书、一次廉政警示教育、一次廉政演讲大赛、一场违纪案件查处行动”等“八个廉”主题活动,一体推进“不敢腐、不能腐、不想腐”,廉洁意识不断增强,形成了“廉洁单位”创建工作的强大合力。

吴韬说,自创建“廉洁单位”以来,在全系统开展干部作风专项整治行动,制定了《全市自然资源和规划系统干部作风专项整治行动工作方案》,在职干部职工认真填写个人作风情况自查表,自查情况包括是否存在贯彻落实中央、省委、市委以及市局党组决策部署不力的情况等12项内容,在《邵阳日报》刊登举报电话,在全社会形成广泛影响。

局机关、县市区自然资源局(分局)及直属单位和全系统在职工作人员签订《拒收拒送红包礼金礼品承诺书》,构建了全领域廉政防控体系。

吴韬说,要以学促做,学用结合,把学习教育成效转化为推进“廉洁单位”创建的强大动力。8月19日,在市委礼堂举办了“节约集约用地 严守耕地红线”四级干部集中大宣讲活动。同时通过视频直播方式,对市县乡村四级领导班子成员,以及奋斗在土地管理领域的干部共万余人进行耕地保护相关法律法规专题培训,形成了上下协同、各方努力、人人尽责、共同保护耕地和节约集约用地的良好局面。

吴韬表示,下一步,市自然资源和规划局系统将进一步严肃政治纪律和政治规矩,确保政令畅通。真正把党的纪律、规矩立起来、挺起来,确保“高压线”立于眼前,底线记在心中,做到令行禁止,努力营造风清气正的政治生态氛围。要进一步转变思想观念,明确责任担当,强化“一岗双责”意识,把管事与管人、抓业务管理与抓党风廉政建设同

部署,全面担起党风廉政建设责任,同业务工作一起检查、一起考核;要突出重点,强化监督检查。紧盯重要节点,管住重要环节,抓住廉政风险点较多的重点岗位和重要科室以及“三重一大”等重要事项,找准突出问题和薄弱环节,推动源头上预防腐败;要坚持不懈,深化作风建设。狠抓作风建设和八项规定等制度落实,密切关注形式主义官僚主义新动向新表现,开展经常化监督检查,一旦发现问题一律通报曝光,严肃查处,严防不正之风反弹回潮;要把握标准,落实各项任务。从强化政治监督保障制度执行,增强“两个维护”的政治自觉的高度,从贯彻落实中央、省委、市委和上级自然资源部门工作部署的角度,不折不扣地将有关工作主动抓好落实,主动查找问题,主动解决深层次问题,立足长远,建章立制,有效遏制腐败问题的发生。

创建“廉洁单位”访谈录



9月25日,新邵县人民医院邀请南华大学附属第二医院的专家团队来到潭溪镇中心卫生院开展“服务百姓健康行动”大型义诊活动。活动现场,医务人员为群众免费测量血糖、血压,仔细询问病史、查看检查报告单,并为有需要的群众提供用药及治疗建议,宣传疾病预防知识。

邵阳日报记者
杨敏华
通讯员 孙移新
摄影报道

网寻亲、DNA比对等科技手段帮邵女士寻找亲人,但没有得到任何有效线索。直到今年8月底,工作人员通过省民政厅协调,联合公安部门经过3次人像比对识别,终于找出初步信息,随即联系铜仁市救助部门,获得了其女儿涂玲的联系方式。工作人员通过相片、视频连线等方式与涂玲再次确认,证实邵女士就是涂玲已走失6年的母亲。

9月16日,新宁县救助站人员与涂玲沟通后,刘志刚率队护送邵女士来到贵州省铜仁市救助管理站。“谢谢你们帮我找到了妈妈,还照顾得这么好,并且大老远把她送回铜仁,太感谢了!”涂玲连声道谢。

贵州大妈离家六年 新宁民政助其回家

邵阳日报讯(记者 兰绍华 通讯员 杨坚 李小安)“小徐好,你妈妈回家后还好吗?”“谢谢您的关心,我已将妈妈接到广州了。”9月21日,新宁县民政局救助站站长刘志刚发微信回访贵州省铜仁市石阡县坪地场侗族侗族乡的涂玲(化名)。

原来,涂玲的母亲邵女士是一名听障语障者,于2014年走失。多年来,涂玲全家通过各种途径寻找,但一直没有任何线索。而早在2015年5月,邵女士已

流浪至新宁县原白沙镇。老人向派出所民警求助后,由白沙派出所民警护送到新宁县救助站。邵女士到救助站后,因为残疾,又不会写字,工作人员无法获得其身份信息。后来,救助站工作人员请该县特教学校教师与老人交流,但也没有得到任何有用信息。救助站工作人员根据老人的身体状况,先后将她安置到新宁县安康医院、金石镇敬老院疗养。

一直以来,新宁县救助站都利用救助信息系统发布“头条寻人”信息、互联

(上接2版) 第四幕《一步千年》,讲述了因地理环境恶劣,始终挣扎在贫困线上的小雅一家,通过易地扶贫搬迁终于搬出大山,过上幸福生活故事。第五幕《幸福山歌》,通过一场欢乐的相亲大会,展现老百姓脱贫也脱单的满满获得感和幸福感。第六幕《大地赤子》,从扶贫干部家属的视角,深情讲述王新法、黄诗燕等扶贫英雄的感人故事。尾声《在灿烂阳光下》,描绘了在产业分红的喜庆日子里,十八洞村民们为扶贫工作队龙书记深情送行,表达“吃水不忘挖井人,脱贫感谢共产党”的共同心声。感人的故事、深情的对白、动听的音乐,不时引发现场观众阵阵掌声。

据悉,该剧还将于9月28日至29日、10月9日、10月17日,在长沙梅溪湖国际文化艺术中心大剧院演出4场。11月初,在北京国家大剧院演出2场。



9月24日,市公安局、市农业农村局、市市场监管局联合邵东市对邵东渔具市场开展专项整治行动,严肃查处了一批涉嫌销售禁用渔具的违法行为。图为工作人员在清点违规销售的产品。

邵阳日报记者 申兴刚 通讯员 廖伟生 谭秋英 摄影报道

加大信访办结力度 确保疫情防控到位

周迎春到新宁县督办信访事项检查指导 崑山景区安全生产工作

邵阳日报讯(通讯员 蒋森然)9月29日下午,市委常委、宣传部部长周迎春赴新宁县督办“无会周”下访信访事项,检查指导崑山景区常态化疫情防控和国庆、中秋假日安全生产工作。

周迎春一行先后来到信访人徐景连、李舰家,与当事人面对面沟通交流,细致了解群众诉求,针对当事人提出的困惑耐心释法析理,正向引导解释相关政策,赢得了当事人的理解,有力促进了信访事项化解结案。

周迎春指出,群众信访无小事,各级各部门要严格落实工作责任,推动信访问题及时就地解决,依法维护群众合法权益,促进社会和谐稳定。对老百姓反映的问题,

要坚持法理情相结合,耐心细致倾听诉求,设身处地换位思考,将心比心化解问题,确保件件有着落,事事有回应。

在崑山景区北大门指挥调度中心,周迎春认真了解智慧景区提质升级以及当前疫情防控、安全生产等工作情况。周迎春指出,要进一步推进智慧景区建设,实现对景区预约、错峰、限流全面把控和实时调度,实现对景区安全生产的全方位监控。要认真做好常态化疫情防控工作,精准研判预判旅游形势,通过全面摸排和大数据分析及时做好工作部署,做好应对准备,努力为游客提供全方位的优质服务,积极营造安宁祥和的假日旅游市场环境。

织紧织密防护网 安全生产两手抓

邵阳日报讯(记者 李超 通讯员 李宗社)9月30日上午,副市长李华和深入市区部分文化娱乐场所,就疫情防控、安全生产等工作展开督查。

当天上午,李华和先后来到江南神话KTV、王者至尊网吧、骏维影城等文化娱乐场所。

在江南神话KTV,李华和向有关负责人了解疫情常态化防控有关工作的落实情况,检查消防设施设备,翻看《每日防火巡查记录本》,并对KTV部分包厢的通风、消毒等情况进行检查;在王者至尊网吧,李华和查看《外来人员登记表》,并

就外来人员体温检测、健康码查验以及网吧的消防设备、消防通道等情况进行督查;在骏维影城,李华和在询问影城复工复产情况后,还走进部分影厅,实地督查疫情防控、消防安全等工作情况。

李华和指出,各级各有关单位要坚决克服麻痹思想和厌烦情绪,紧盯重点场所、重点部位、重点人群,进一步细化疫情防控和安全生产的各项举措,落实好疫情防控和安全生产的各项要求,加大疫情防控和安全生产的培训和检查力度,织紧织密防护网,确保实现疫情防控和安全生产的两手抓、两到位。

加强“两节”市场供应 确保安全稳定有序

邵阳日报讯(记者 罗俊 通讯员 林尹俊 实习生 欧阳可燕)9月30日,副市长晏丽君先后深入中石油长兴加油站、中石化戴家坪加油站、友阿国际、三眼井农贸市场调研,实地检查国庆、中秋“两节”市场供应保障和安全生产工作。

晏丽君一行仔细察看上述单位消防器材、资质证件、监控室等重点部位和设施,详细询问消防人员配备、应急疏散、安全监控设施、安全管理制度等情况。她说,要严格落实安全和质量管理责任制,强

化风险隐患排查,规范常态化疫情防控各项措施,健全应急预案,严防和及时妥善处理突发事件,保障人民群众安全消费、放心消费。

晏丽君指出,国庆、中秋“两节”前后是旺销时机,各相关部门要结合实际,加强领导、精心组织,科学调度、强化监测,密切关注粮油肉禽蛋等大宗消费品和节日消费特色商品的供求变化,保障市场供应,确保物丰价稳,活跃消费需求,促进“两节”市场消费回补和潜力释放,满足人民消费升级和美好生活需要。

简讯

全市残联系统举行党纪法规知识竞赛

9月29日上午,全市残联系统党纪法规知识竞赛在市区举行。来自市残联机关、就业服务中心、康复中心和各县(市区)残联的16支代表队参加角逐。各代表队以良好的表现充分展现出我市残疾人工作者积极向上的精神面貌和“人道、廉

洁、服务、奉献”的文明形象。此前,市残联精心准备了包括《中国共产党章程》《中国共产党廉洁自律准则》《党政机关厉行节约反对浪费条例》等内容的题库并上传网站供大家学习。(记者 贺旭艳 通讯员 曾雅丽)

我市举办“扫黄打非”工作业务培训

9月28日,市新闻出版局、市“扫黄打非”工作小组办公室和市文化市场综合行政执法支队联合举办2020年邵阳市“扫黄打非”工作业务培训,全市“扫黄打非”战线及文化市场综合执法人员及各成员单位共

70余人参加培训。主办方邀请省委宣传部、省“扫黄打非”办公室、省出版物质检中心和市文化市场执法部门的相关领导、专家和业务骨干授课。(记者 伍洁 通讯员 廖继光 廖斌)

(上接1版) 讲话强调,中国人民是伟大的人民,中华民族是伟大的民族,中华文明是伟大的文明。中国的昨天已经写在人类的史册上,中国的今天正在亿万人民手中创造,中国的明天必将更加美好。全党全军全国各族人民要更加紧密地团结起来,不忘初心,牢记使命,继续把我们的人民共和国巩固好、发展好,继续为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!